Poštovani,
 
Univerzitet u Sarajevu – Građevinski fakultet planira raspisati javnu nabavku usluga: Čišćenje dimnjaka (JRJN: 90915000-4). Javna nabavka predmetne usluge je predviđena Odlukom Uprvnog odbora Univerziteta u Sarajevu o usvajanju Privremenog plana javnih nabavki Univerziteta u Sarajevu za period privremenog finansiranja januar-mart 2025. godine (broj 02-3-2/25 od 04.02.2025. godine).

Predmet Usluga koje provodi Građevinski fakultet, Usluge 6, će se sprovesti putem konkurentskog zahtjeva. U skladu sa Članom 14a) Zakona o javnim nabavkama BiH ("Službeni glasnik BiH", br. 39/14, 59/22 i 50/24), u svrhu pripreme nabavke i informisanja privrednih subjekata o svojim planovima i zahtjevima u vezi s predmetnom nabavkom, potrebno je sprovesti prethodnu provjeru tržišta. 

[bookmark: _GoBack]S tim u vezi, pozivamo sve zainteresovane subjekte da najkasnije do 20.02.2025. godine, do 14:00h, dostave svoje sugestije i informativnu cijenu ponude za usluge navedene u Obrascu za informativnu cijenu usluga u prilogu putem e-mail adrese: gfsa@gf.unsa.ba.
